
A pályázattal kapcsolatos tudnivalók a 9. oldalon találhatók.Az interjú a 8. oldalon olvasható.

2025-ben 120 éves a Folly Arborétum. A jubileum alkal-

mából keresik a kertben az elmúlt 120 évben készült

archív, családi fotókat. A tervek szerint a beérkezett kép-

anyag felhasználásával Folly 120 Emlékkönyv készül,

amelynek bemutatójára a jubileumi év záróeseményén,

a 2025. november 15-én megrendezésre kerülő Tobozszü-

reten kerül sor.

A hazai borkultúra legendás alakjával, a Badacsonyi bor-

vidék újjászületésének meghatározó egyéniségével, a

pannon táj és Badacsony igaz krónikásával, dr. Laposa

Józseffel Németi Sándor beszélgetett annak apropóján,

hogy a „Badacsony New Yorkban” idei rendezvényén az

ismert borász tartja a mesterkurzust. 

BADACSONY
Havonta megjelenő közéleti lap
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MÁRCIUS 15.: 
IRÁNYTŰ A JELEN ÉS A JÖVŐ SZÁMÁRA

INTERJÚ 
DR. LAPOSA JÓZSEFFEL

FOLLY 120 - FOTÓPÁLYÁZAT



BADACSONY 2025. február-március2 ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

www.badacsonytomaj.hu

Szentmisével, majd a történelmi emlékparkban
koszorúzással kezdődött a megemlékezés Bada-
csonytomajon, az 1848-49-es forradalom és sza-
badságharc 177. évfordulója alkalmából.

Mejlinger Anita szavalatát követően az emléke-
zés virágai kerültek a ’48-as kopjafához. 

A Zala Vármegyei 9. Huszárezred lovashuszár-
jainak felvezetésével fáklyás felvonulás indult a
helyi művelődési házig.

Hartai Béla polgármester felolvasta a márciusi
ifjak 12 pontját, majd arról szólt: napjainkban hiány-
zik az összefogás, az együttgondolkodás, sokkal
inkább az ellentétek szítására használják fel az

emberek még a nemzeti ünnepünket is. „Azt kíván-
nám, hogy legyen béke és egyetértés”- zárta gon-
dolatait a város első embere.

Március 15. nemcsak a múltunk része, hanem
iránytű a jelen és jövő számára. Emlékeztet minket
arra, hogy közös értékeink mentén mindig össze-
foghatunk- így fogalmazott az ünnepi szónok. Málik
Gábor arról is szólt: a ’48-as hősök példát mutattak
nekünk bátorságból, tiszteletből, felelősségből és
hazaszeretetből. Példát mutattak, hogy bátran ki
kell lépni a megszokott keretek közül, hogy a vál-
tozás útján valami újat hozzunk létre- tette hozzá.
Az önkormányzati képviselő kiemelte: a forradalom
résztvevői olyan jövőért is küzdöttek, amelyben
minden ember szabadon élhet, és nem féltek
kimondani, amiben hittek, hogy Magyarország jövő-
je a magyar emberek kezében kell hogy legyen.

A beszédeket követően a Badacsony-Tördemic
Néptáncegyüttes ünnepi műsorát nézhette meg a
közönség, majd a művelődési házban megnyílt a
„Pilvax Kávéház”, ahol a többi között fűszeres mok-
kát, Kossuth-kiflit és Deák- szeletet is lehetett kós-
tolni. Kálóczi Beáta

LEGYEN BÉKE ÉS EGYETÉRTÉS!
’48-AS HŐSÖKRE EMLÉKEZTEK BADACSONYTOMAJON

Fotó: Kálóczi BeátaFotó: Kálóczi Beáta

Fotó: Kálóczi BeátaFotó: Kálóczi Beáta

Fotó: Kálóczi BeátaFotó: Kálóczi Beáta

Fotó: Kálóczi BeátaFotó: Kálóczi Beáta

Fotó: Kálóczi BeátaFotó: Kálóczi Beáta

Fotó: Kálóczi BeátaFotó: Kálóczi Beáta

Fotó: Kálóczi BeátaFotó: Kálóczi Beáta

Fotó: Kálóczi BeátaFotó: Kálóczi Beáta

Fotó: Kálóczi BeátaFotó: Kálóczi BeátaFotó: Kálóczi BeátaFotó: Kálóczi Beáta

Fotó: Kálóczi BeátaFotó: Kálóczi Beáta



Virágokkal és zenés-irodalmi csokorral is köszön-
tötték a hölgyeket az Egry József Művelődési Házban
rendezett városi nőnap keretében. Hartai Béla pol-
gármester személyes hangvételű köszöntőjét köve-
tően a kaposvári Csiky Gergely Színház művészei,
Kisari Zalán és Szép Domán kedveskedtek verses-
zenés összeállításukkal a jelen lévő hölgyeknek Ujláb
Gábor zongorakísérete mellett. Kálóczi Beáta

A nemzeti ünnep alkalmából ünnepi állomány-
gyűlést tartott a Veszprém Vármegyei Katasztrófa-
védelmi Igazgatóság, ahol Molnár Péter tűzoltó alez-
redes, badacsonytomaji tűzoltóparancsnok mondott
ünnepi beszédet.

„Egy ország polgárai akkor boldogok, ha képesek
megvalósítani elképzeléseiket”- fogalmazott a szó-
nok. Molnár Péter alezredes hangsúlyozta: március
15-én valamennyi magyar ember, szerte a világban
kokárdát tűz a mellére a szabadságharc hőseinek

tiszteletére. A forradalmi ifjak kiállása példaként szol-
gál a mai kor embere előtt, hiszen – mint mondta –
„az a nemzet, amelyik elfeledi múltját, annak ingatag
a jelene és bizonytalan a jövője.”

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgató-
ság ünnepi állománygyűlésén, Budapesten elisme-
résben részesült Pál Balázs tűzoltó főtörzsőrmester,
gépkocsivezető (Badacsonytomaji Hivatásos Tűzol-
tó-parancsnokság), aki részére Dr. Pintér Sándor,
Magyarország belügyminisztere tűzoltósági tanácso-
si címet adományozott. Kálóczi Beáta
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ELISMERÉS A TOMAJI TŰZOLTÓNAK

A HÖLGYEKET KÖSZÖNTÖTTÉK
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Standunk nagyon népszerű volt, sok-sok látogatót
vonzott, szívesen vitték a badacsonyi prospektusokat,
többen jelezték, hogy a közeljövőben ellátogatnak hoz-
zánk is. 

Köszönet a sok helyi lakosnak, az előkészületek-
ben, standépítésben, kóstoltatásban, vendégfogadás-
ban, tájékoztatásban végzett kitartó munkájáért.

A Fesztivál Különdíját elnyerő kolbászunk elkészí-
tésében a badacsonytomajiak mellett két önként
jelentkező ismert ember, Varga Viktor és Katus Attila is
részt vett, és segítettek népszerűsíteni városunkat.
Reményeink szerint, Badacsonyban is találkozhatunk
velük a következő rendezvényeinken.

Külön köszönet Talabér-Nagy Szilviának, a hatal-
mas érdeklődésnek és elismerésnek örvendő "Bada-
csonyi Körmön Pörgő Palota" elkészítéséhez.

Az ilyen rendezvényeken való részvétel, Badacsony
hírnevének építése mellett, lehetőséget biztosít arra,
hogy egy kölcsönösen előnyös hidat építhessünk a
Balaton másik partján található településekkel. 

Sikeres és előremutató megbeszéléseket folytat-
tunk Fonyód új vezetése mellett több másik túlparti
településsel is. 

Köszönjük Fonyódnak a meghívást, szeretettel
viszont várjuk őket rendezvényeinken!

Forrás: 
facebook/Képviselők Badacsonytomajért

BADACSONYTOMAJ VÁROSÁNAK 
CSAPATA A FONYÓDI 

KOLBÁSZTÖLTŐ FESZTIVÁLON

Mindent megtettek Badacsonyörsön, hogy elűzzék
a telet. Sikerült is, hiszen összefogtak, mint egy nagy-
család, és jó hangulat, zene-bona, kellemes gyermek-
zsivaj kerekedett a kissé csípős idő ellenére is. A családi
délután Hartai Béla polgármester valamint a képviselők
összefogásával, önkéntes felajánlásaiból valósult meg,
melyet a résztvevők által hozott finomabbnál finomabb
édes és sós sütemények tettek teljessé. Érkezett sok-
sok házi sütemény és szalagos fánk, amik nemcsak a
gyerekek körében arattak osztatlan sikert. A forralt bort,
a szalonna és kolbász kíséretében, kedves emberekkel,
jó beszélgetések közepette fogyasztottak el a farsangi
délután résztvevői.

Forrás: facebook/Képviselők Badacsonytomajért

ELŰZTÉK A TELET
– FARSANGI 

DÉLUTÁN 
A BADACSONYÖRSI

JÁTSZÓTÉREN
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Egy rendkívül tartalmas és változatos helyszí-
nekkel tarkított kiállítás-sorozatom kezdődik 2025
márciusától egészen késő őszig a festészetem iránti
fokozott érdeklődésre való tekintettel. Annak nyi-
tányaként -a 2025-ös Siófoki Tavaszi Fesztivál nyitó
rendezvényeként- március 21-én nyílik meg a 65-
dik, két hónapos összegző kiállításom a Kálmán
Imre Kulturális Központ Galériájában Színek az
égből címmel. Itt mutatom be először a teljesen új
művészi koncepcióval, balatoni háttérrel frissen
elkészült Utolsó vacsora című nagyobb méretű,
szakrális alkotásomat.

Közvetlenül a siófoki helyszín után 2025 májusa
és júniusa között Sümeg egyik ikonikus kiállítóhe-
lyén, a Kisfaludy Sándor Emlékmúzeumban nyílik
majd meg a következő tárlatom. Ugyanott láthatók
a Kisfaludy Sándort és Szegedy Rózát ábrázoló
portréim, amelyek 2021-ben kerültek végleges
elhelyezésre az emlékmúzeumban.

2025 június 27. és július. között az északi part
egyik legfestőibb településén, Paloznakon, a Szent
József Ház Galériájában először mutathatom be a
festményeimet a közönségnek. Közvetlenül utána
-2025 augusztusában- Gyenesdiáson, a József Attila
Művelődési Ház Galériájában a balatoni támájú
alkotásaimból és a balatoni legendákat feldolgozó

munkáimból nyílik meg a Balatoni tájak és legendák
balatoni ecsettel című 68-dik festészeti tárlatom.

2025 szeptember 13-án Ábrahámhegyen, a Ber-
náth Aurél Galériában kerül megrendezésre a nem-
zetközi összművészeti fesztivál, az Ars Sacra Fesz-

tivál hivatalos helyszíneként a szakrális témájú fest-
ményeimből összeállított nagyobb lélegzetű kiállí-
tásom.

A kiállítás-sorozatom lezárásaképpen a jubile-
umi, 70-dik önálló tárlatomra 2025 októberében és
novemberében a vármegyénk székhelyén, Veszp-
rémben, a Pannon Egyetem Aulájában kerül sor a
Kultúraszervező Csoport támogatásával. A jubileumi
veszprémi bemutatkozásomon a 15 éves festészeti
munkásságomból mutatok be majd szemelvénye-
ket tematikai csoportosításban: a szakrális és bala-
toni témájú festményeim mellett bemutatom a
toszkán és - dél -itáliai témájú alkotásaimat, vala-
mint a történelmi témájú munkáimat is.

Úgyhogy a 2025-évi kiállítási naptáram betelt.
Ezzel összefüggésben megkezdődtek a 2026-os
évi tárlataimnak az előkészítő munkálatai is, amely-
nek keretében Ajkán, a Nagy László Művelődési
Központ Galériájában, Alsóörsön a Török-házban,
Balatonfüreden, Székesfehérváron, Budapesten és
nemzetközi helyszíneken is önálló kiállításokat ren-
dezhetek a festményeimmel kapcsolatos országos
és nemzetközi kiemelt érdeklődés következtében.

Összeállította: 
Vollein Ferenc Balaton-díjas festőművész

A Muharay Elemér Népművészeti Szövetség
szervezésében március 8-án rendezték Bagon a két-
évente megrendezésre kerülő Fülöp Ferenc Orszá-
gos Hagyományőrző szóló- és páros táncversenyét,
"Járd a saját táncod" címmel.

A szakmai zsűri (Németh Ildikó, Busai Norbert,
Tompa Attila) mintegy 49 magas színvonalú produk-
ciót értékelt, de ebből csak a 15 legjobb részesült
díjazásban.

Novák Panna és Nagy Márton már hosszú évek
óta néptáncegyüttesünk táncosai, akik Szabó Csaba
művészeti vezetőnk és Nagypál Anett női karveze-
tő-koreográfusunk segítségével, rengeteg gyakor-
lással készültek a megmérettetésre.

A Badacsony-Tördemic Néptáncegyüttes kiváló
táncosai, Panna és Marci páros tánccal indultak a
versenyen, ahol a Bakony, Balaton-felvidék táncaival
mérettették meg magukat.

Legnagyobb örömünkre a szakmai zsűri döntése
alapján mindketten Fülöp Ferenc-díjban részesültek.

Így már néptáncegyüttesünk összesen 4 Fülöp
Ferenc-díjas táncossal büszkélkedhet, hiszen Szabó
Csaba és Németh Eszter táncosunk is e díj büszke
tulajdonosai.

Forrás: Badacsony-Tördemic Néptáncegyüttes
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„HA HÁZASODNI AKARSZ,VÉGY MAGADHOZ HASONLÓT”
KEREKASZTAL-BESZÉLGETÉS A HÁZASSÁG HETE ALKALMÁBÓL

A Házasság Hete alkalmából tartottak kerekasz-
tal-beszélgetést az Egry József Művelődési Házban.
A rendezvény házigazdája, Székely Gabriella, a helyi
kulturális intézmény vezetője magyar szólásokból,
közmondásokból válogatott a programra, ezek
segítségével járták körbe a házasság és család
témakörét szakértő vendégeivel, Bedy Imre plébá-
nossal, Nagy-Varga Izabellával a Veszprém Várme-
gyei Pedagógiai Szakszolgálat Tapolcai Tagintéz-
ményének igazgatójával valamint Bögös Rita Zsu-
zsanna családterápiás és gyermekvédelmi szak-

emberrel.
A Házasság hete mozgalom az Egyesült Király-

ságból indult 1997 februárjában, hazánkban 2008-
ban tartották meg először. A program célja az, hogy
megismertesse az emberekkel azokat a hagyomá-
nyos értékeket, amelyek örömtelivé és sikeressé
tehetik a házasságot, valamint, hogy segítséget
nyújtson a házasságra készülőknek és a párkap-
csolati problémákkal szembesülőknek.

Kálóczi Beáta Fotó: Kálóczi BeátaFotó: Kálóczi Beáta

Fotó: Fotó: 

Badacsony-Tördemic NéptáncegyüttesBadacsony-Tördemic Néptáncegyüttes
Fotó: Fotó: 

Badacsony-Tördemic NéptáncegyüttesBadacsony-Tördemic Néptáncegyüttes

ÚJABB NÉPTÁNCOS SIKER

VOLLEIN FERENC: A 2025 ÉVI NAGY KIÁLLÍTÁS-SOROZATOM 



2025. február 1-jén tartotta megalakulásának 30.
évfordulóját a Nők a Balatonért Közhasznú Egyesület. 

Már a kompon érzelmileg felfokozott hangulatba
kerültünk, hiszen születésnapra volt meghívásunk és
egy ilyen alkalomra boldogan, vidáman megy az
ember. A rendezvénynek a Balatonszárszói József
Attila Művelődési Ház adott otthont, amelyet ezúton

is köszönünk ugyanis nagy- nagy szeretettel fogadtak
minket! Egyre másra érkeztek a vendégek a balatoni
NABE csoportok tagjai. A rendezvényt megtisztelték
azon települések polgármesterei, alpolgármesterei
ahol működik a csoport. Az eseményen fellépett a

helyi kórus valamint a település néptánc csoportja,
akik nagy sikert arattak. Aztán Szauer Rózsa a NABE
Elnök értékelte az elmúlt 3 évtizedet: a Balaton
amennyire összeköt minket témájában földrajzilag
annyira elválaszt hiszen Siófoktól Keszthelyig min-
denütt vannak csoportjaink amelyek körbe ölelik az
egész tavat. Nagy öröm számomra, amikor azt látom,
hogy a különböző csoportok tagjai beszélgetnek,
barátkoznak, megosztják egymással a gondolataikat.
Nagyon sok mindennel foglalkoztunk az elmúlt évek-
ben. Nem is lehet kiemelni egyet sem. Sok programot
szerveztünk és nagyon szép eredményeket értünk
el. Szeretjük a Balatont! A Balatonnál élünk és azt
szeretnénk, ha ez a tó még nagyon sokáig megma-
radna nekünk és gyermekeinknek- mondta megha-
tódva Elnök Asszony. 

A Balaton partján élő nők megtalálták a lehető-
séget a feladatot és a közös célokat, hogy fontos
közösségi életet alakítsanak ki a maguk számára. És
ennek idestova már 30 éve! Dr. Kopek Annamária
Elnökhelyettes asszony köszönetét fejezte ki min-
denkinek akik hittek és dolgoztak a Balatonért:” az
egyesület célja mindig is az volt, hogy össze fogja a
helyi közösséget és lehetőséget adjon arra, hogy a
nők és a férfiak egyaránt hozzájáruljanak a Balaton
környezetének a megóvásához.”- mondta. Az ünnepi
beszédek, köszöntők után a Balatonnal foglalkozó

szakemberek szakmai előadását hallhattuk, láthattuk
a Balaton elmúlt 30 évéről. Itt volt körünkben Varga
György az OVF szakembere, Vörös Lajos professzor
a Balatoni Limnológiai Kutató Intézettől, Sitku Erzsé-
bet a Balaton-felvidéki Nemzeti Parktól valamint
Fekete Károly a Balatoni Integrációs KHT Kutató cso-
portjának szakembere. Az előadások közben gyö-
nyörű népdalokat hallhattunk és két NABE társunk
saját balatoni versét adta elő. Majd következett a
NABE csoportok 30 évét bemutató kisfilm, amely
vissza repített minket az időben. Sajnos veszteség is
érte az egyesületet többek között Dr. Hajósy Adrienn
személyében. Ő rá is emlékeztünk. A rendezvényt
jelenlétével megtisztelte Pali Róbert is a Balatoni
Szövetség Elnöke, aki egyben Vonyarcvashegy pol-
gármestere. A protokolláris események után állófo-
gadáson vettünk részt ahol a NABE tagok szűnni nem
akaró beszélgetéseket folytattak. Megosztották egy-
mással gondolataikat, meghívókat adtak át a saját
rendezvényeikre. Tegnap emlékeztünk a múlt ered-
ményeire, tisztelegtünk a jelen előtt és együtt tekin-
tettünk a jövőbe, hogy még sokáig élvezhessük cso-
dálatos tavunk szépségét. Éreztük, hogy össze tar-
tozunk, hogy egy nagy család vagyunk és én büszke
vagyok arra, hogy ebbe a családba tartozom!

Bacsó Beáta Marianna
a NABE Badacsonytomaji csoportjának vezetője

30 ÉVES A NŐK A BALATONÉRT EGYESÜLET

Különböző szóbeszédek tisztázása érdekében
tájékoztatjuk Badacsonytomaj lakosságát az ala-
pítvány munkájáról.

Az alapítványt tevő Kiss József úr döntése alap-
ján továbbra is Krisztin Németh László látja el az
alapító jogainak gyakorlását. A működéshez szük-
séges feladatokat a három fős kuratórium határozza
meg.

2024-ben a következő események történtek:
• Januártól a városunk lakósságának részére egy

héten belül CT, MR és ultrahang vizsgálatot bizto-
sítunk, a vizsgálatok költségét az alapítvány fizeti.
Ennek köszönhetően 272 személy volt vizsgálaton,
aminek költsége 8.854.000,- forint volt.  Dr. Scheller
György  háziorvosunk elmondása szerint sokat
javult városunk lakóinak egészségügy helyzete.
Panasz esetén szinte azonnal lehetett kezelni a
betegségeket, mert a vizsgálatok eredménye
ebben segített, nem kellett heteket – hónapokat
várni az eredményére.

• Nyáron vásároltunk egy lakást Győr belváro-
sában, ahol 6 badacsonytomaji diákot helyeztünk
el havi 20.000,- Ft költségtérítése mellett.

• Budapesti lakásunkban 8 diákunk van.
• 2023-24-es tanévben 10 diáknak-, 2024-25-ös

tanév I. félévében 13 egyetemistának fizettünk ki
ösztöndíjat a tanulmányi eredményük alapján, ami
1.500.000,- forint volt. 

• Hévízen 2024-ben 22 hetet vettek igénybe
badacsonytomaji nyugdíjasaink ebéd, vacsora és
fürdőjegy biztosításával.

• Február 1 – június 30 között 59  nyugdíjas
közétkeztetésének 50 %-át alapítványunk fizette
támogatásként.

• 10 Családnak biztosítottunk 2 – 2  erdei m3
konyhakész tűzifát.

• Badacsonytomajon kialakítottunk egy kétszo-
bás lakást a megszüntetett Idősek Otthona helyén,
mivel nem volt igény az otthonra. Ennek a lakásnak
a bérbeadásával alapítvány a bevételét tudja növel-
ni az egyéb szolgáltatások költségének biztosítá-
sához.

Reményeink szerint az itt felsorolt szolgáltatá-
sokat a további években is tudjuk biztosítani az ala-
pítványt létrehozó Kiss József úr elvárása szerint.

TÁJÉKOZTATÓ A KISS JÓZSEF 
ALAPÍTVÁNY MUNKÁJÁRÓL

A Badacsony-hegy Tájegységi Értéktár szeretné
minél átfogóbban bemutatni a tájegység szőlészeti
és borászati kultúráját.

Szeretnénk minél több tárgyi emléket összegyűj-
teni, hogy ezeket időközönként bemutathassuk a szé-
lesebb közönségnek.

Azzal a kéréssel fordulunk a környék lakóihoz,
hogy akinek szőlészeti, borászati emlékei (tárgyak,
fényképek stb.) vannak a környékről és ezeket szíve-

sen megmutatná, keressen meg minket a badacso-
nyiertek@gmail.com - e-mail címen.

A tárgyakat fel lehet ajánlani kölcsönadással, de
adományként is elfogadjuk őket, mely esetben gon-
doskodunk a tárgy állagmegóvásáról.

Előre is köszönjük az együttműködést!

Badacsony-hegy Tájegységi Értéktár
Badacsony Szőlőhegyért Egyesület

Tündéri május, lombot fakasztó,
Könnyű felöltőt szegre akasztó,
Légy üdvözölve:
Szívet fakasztó, emlék-marasztó...

(Ady Endre: Május – részlet)

2025-ben 120 éves a Folly Arborétum, ezért arra
gondoltunk, hogy az év 120. napján és az azt követő
hosszú hétvégén programjainkat a 120-as szám és
az időutazás bűvöletében szervezzük meg.

Az év 120. napján a 120 éves kertben egy külön-
leges csomagot „küldünk” a jövő nemzedékének
„kibontandó 120 év múlva” üzenettel.

Egy bor – különböző karakterek: hagyományte-
remtő céllal vertikális Rajnai Rizling kóstoló vacsorát
tartunk, amelyen ha nem is az elmúlt 120 évből, de
Rajnai rizling borunk elmúlt évjárataiból válogatunk.

Ízelítő a programokból:

Május 1. csütörtök
Az év 120. napján, 120 percben a 120 éves Arbo-

rétumban Teljesítménytúra a Pálos kolostorromhoz,
majd vissza a Folly Arborétumba

„Kibontandó 120 év múlva”: a jubileumi év idő-
kapszulájának elhelyezése a kertben

Május 2. péntek
18:00:  Vertikális Rajnai Rizling kóstoló borvacsora 
20:00:  Fényfestés kerti séta

Május 3. szombat 
14:00: Családi szabadulószoba 
16:00:  Folly herba - gyógynövényeink

Május 4. vasárnap 
11:00: Folly matiné

FELHÍVÁS - SZŐLÉSZETI, BORÁSZATI
TÁRGYAK FELKUTATÁSÁRA

MÁJUS 1-I HOSSZÚ
HÉTVÉGE 

A „120” JEGYÉBEN
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Folytatva az elmúlt évek hagyományát április 5-én ismét Budapestre, a patinás
New York Palota Róma termébe költözik egy napra a Badacsonyi borvidék. A tizen-
negyedik alkalommal megrendezésre kerülő Badacsony New Yorkban nagy kós-
tolón a borvidék kitűnő boraival, legkedveltebb borászataival és ismert kiállítóival
találkozhatnak a vendégek.  

Magyarország egyik legkedveltebb és legismertebb történelmi borvidéke, a
több mint kétezer éves szőlőművelési és borkészítési hagyományokkal büszkélkedő
Badacsony egy emberként megmozdulva ismét gazdag és színes ízelítőt ad nagy-
szerű boraiból és turisztikai kínálatából, hiszen a borvidék hat közismert termőte-
rületéről - Badacsony-hegyről, Örsi-hegyről, Ábrahámhegyről, Szent György-hegy-

ről, Tóti-hegyről és Csobánc-hegyről – 37 borászat és 6 egyéb kiállító képviseli a
borvidék értékeit. Az esemény keretében a látogatók és a meghívott vendégek
nemcsak Badacsony ikonikus szőlőfajtáiból készített vulkanikus boraival ismerked-
hetnek meg, hanem lehetőség nyílik a borászokkal való személyes beszélgetésekre,
a nap folyamán pedig egy izgalmas és egyedülálló mesterkurzuson is részt vehet-
nek. A Badacsony New Yorkban esemény – melyet a bemutatkozó borászatok és
egyéb kiállítók maguk szervezik az őket tömörítő Badacsonyi Turisztikai és Borút
Egyesület segítségével – egyik fontos célja a borvidéki összefogáson kívül, hogy
kedvet csináljon Badacsony és környéke meglátogatásához. Ezt már az év bármely
napján megtehetik az érdeklődök, hiszen számos program, minőségi szálláshelyek
és vendéglátóhelyek várják a borvidékre látogatókat. Az esemény további érde-
kessége, hogy a borászatokon túl szálláshelyek, vendéglátóhelyek, programhely-
színek is bemutatkoznak, és természetesen a minden évben nagy népszerűségnek
örvendő, a New York Palota Vivaldi termében megtartott mesterkurzus sem marad
el. Idén 16 és 18 óra között Dr. Laposa József, a Badacsonyi borvidék újjászületésének
meghatározó egyénisége, a Magyar Bor Akadémia tagja tartja a mesterkurzust, és
a vakkóstoló során kiválasztott legjobb borokon keresztül fogja bemutatni a Bada-
csonyi borvidék sokszínűségét és szépségét. 

További részletek: https://kostolo.badacsony.com/

BADACSONY ISMÉT A NEW YORKBA LÁTOGAT

A korábban egyesületi formában működött Állat-
orvosi Kamarák Szövetsége Mócsy János professzor
emlékére és szellemiségének megőrzésére és tovább-
vitelére emlékérmet alapított. 

A kitüntetés azon személyeknek adható, aki magá-
nállatorvosi tevékenységet folytat vagy folytatott, vala-
mint az állatorvos társadalom összérdeke céljainak
elérésében, az állatorvosi gyakorlati munka végzésé-
ben, az állatorvostan-hallgatók gyakorlati képzésében
elismert, eredményes munkásságot folytatott.

A Magyar Állatorvosi Kamara területi szervezete a
közelmúltban Hévízen tartotta éves kiemelt konferen-
ciáját, ahol a Mócsy-díjat is átadták. 

A több mint háromezer állatorvost tömörítő szer-
vezet országos küldötteinek szavazata alapján a rangos
elismerést ezalkalommal a Badacsonytomajon élő és
még nyugdíjasként is aktívan dolgozó Dr. Varga Ottó-
nak ítélte oda. Varga doktor nevéhez kötődik az ország
első kisállat állatorvosi rendelőjének létrehozása is, de
számos egyéb szakmai tevékenysége mellett jelenleg
is aktívan segíti a tapolcai Assisi Szent Ferenc állat-
menhely munkáját, céljait.

Nemzeti ünnepünk, március 15. alkalmából az
Országos Polgárőr Szövetség elnöksége a Balaton
közbiztonságáért végzett kiemelkedő önkéntes mun-
kája elismeréseként az „Év Balatoni Polgárőre” kitün-

tetésben részesítette Lencz Dánielt, a Polgárőr Egye-
sület Badacsonytomaj elnökét. Az elismerést a Ludo-
vika Szent László kápolnájában megtartott rendezvé-
nyen vehette át a díjazott Fülöp Attilától, a Belügymi-
nisztérium gondoskodáspolitikáért felelős államtitká-
rától és az Országos Polgárőr Szövetség elnökétől, dr.
Túrós Andrástól.

„1848-49 azt tanította nekünk, hogy egy nemzet
akkor emelkedik fel, ha tagjai aktív részesei a közösségi
felelősségvállalásnak” – mondta az ünnepségen az
államtitkár, majd emlékeztetett arra, hogy a polgárőr-
ség az elmúlt években bebizonyította, hogy a gon-
doskodáspolitika kinyújtott karja tud lenni, a polgárőrök
sokat tudnak segíteni, megvan ehhez az erejük, a

bátorságuk és a tudásuk. A polgárőrség nemcsak a
közbiztonság fenntartásában vállal szerepet, hanem a
közösségi szolidaritás egyik erős pillére is- jelentette
ki Fülöp Attila. Kálóczi Beáta

AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK… 

A kaliforniai Livermore-völgyi Borászati Közösség
bejelentette a The Global AVA, azaz a Globális Kéz-
műves Borászok Szövetségének megalakulását. Az
alapító tagok közé kilenc kiemelkedő borvidék csatla-
kozott a világ minden tájáról, köztük Magyarországról
a Badacsonyi borvidék is az alapító tagok között van.

A februárban tartott online sajtókonferenciát a
Livermore-völgyi Borászati Közösség (Livermore Valley
Wine Community), amely során bemutatásra került az
új nemzetközi szervezet, a Globális Kézműves Borá-
szok Szövetsége, azaz a The Global AVA (The Global
Artisan Vintners Alliance). A The Global AVA-t azért
hozták létre, hogy egy a partner borvidékek számára
kölcsönösen előnyös és fenntartható szövetség ala-
kuljon meg, amely összefogja a világ több pontján
elhelyezkedő borvidékeket. A partnerek közti tapasz-
talatcserével és jó kapcsolat ápolásával egymást erő-
sítve tudnak fejlődni a résztvevő borvidékek. 

Az alapító borvidékek közé kilencen csatlakoztak:
• Livermore Valley Wine Community, Kalifornia; • Texas
Hill Country Borászatok, Texas; • Chilecito, Argentína; •

Dalmácia, Horvátország; • Chinon, Franciaország; •
Alentejo, Portugália; • Vale dos Vinhedos, Brazília; •
Badacsony, Magyarország; • és Ensenada, Baja Cali-
fornia, Mexikó.

„Az egész Livermore-völgyi Borászati Közösség
nevében büszkék vagyunk arra, hogy mi kezdemé-
nyeztük a The Global AVA létrehozására irányuló törek-
véseket” - mondta Brandi Lombardi, a Livermore-völgyi
Borászati Közösség ügyvezető igazgatója. „Kalifornia
egyik legrégebbi borvidékeként, Livermore-völgy gaz-
dag borászati hagyományokkal rendelkezik, de az új
technikák és az újabb generációs borászok is képvi-
seltetik magukat. Ez a szövetség lehetővé teszi vala-
mennyi partnerrégió számára, hogy bővítse a borászok
és a borászatok lehetőségeit, valamint a turizmus fel-
lendítését a saját régiójukban.”

A The Global AVA támogatja a borászok, borászati
szövetségek, kormányzati képviselők, turisztikai és gaz-
daságfejlesztési szervezetek, valamint üzleti szövet-
ségek közötti nemzetközi együttműködést és infor-
mációcserét. A partner borvidékek képviselői aktívan

részt vesznek a szakmai fejlődési lehetőségekben,
mellyel elősegítik a résztvevő borvidékek globális
jelenlétének növekedését is. 

„Megálmodtam egy globális borvidéki partnerekből
álló hálózat létrehozását, és örömmel látom, hogy ez a
csapatom és a Livermore-völgyi Bortermelők Egyesü-
letének kemény munkája révén meg is valósulhatott” -
mondta David Haubert, Alameda megye 1. kerületi fel-
ügyelője. „Ez a szövetség óriási értéket és innovációt
fog jelenteni a jövőben, így izgatottan várom, hogy
részese lehessek ennek az úttörő kezdeményezésnek.”

A szövetség céljai és előnyei:
• Együttműködés és tapasztalatcsere – a partner

borvidékek borászai, szakmai szervezetei és turisztikai
szakemberei számára,

• Innováció és szakmai fejlődés – borászati techni-
kák, fenntarthatósági módszerek, csereprogramok és
közös marketingstratégiák kidolgozása,

• A borvidékek globális jelenlétének növelése –
közös promóciók, rendezvények és turisztikai lehető-
ségek.

VILÁGOT ÁTÍVELŐ BORÁSZATI ÖSSZEFOGÁS
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Folytatás az 1. oldalról.
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A hazai borkultúra legendás alakjával, a Badacsonyi
borvidék újjászületésének meghatározó egyéniségé-
vel, a pannon táj és Badacsony igaz krónikásával, dr.
Laposa Józseffel beszélgettünk. 

Több könyv szerzője, gazdag életútját számtalan
díjjal jutalmazták, csak néhányat említve: Pro Natura
emlékplakett (1999), Pro Régió-díj(2001), Balaton-
díj(2001), Somlóért Arany fokozat(2008), Szigligetért
Emlékérem(2017), Mőcsényi Mihály Díj(2021), Magyar
Arany Érdemkereszt (2022) tulajdonosa. Nem utolsó
sorban a Magyar Bor Akadémia tagja is. Kétlem, hogy
létezik olyan ember, aki még nem ismeri, mégis ha rövi-
den kellene pár szóval bemutatkozni, mit emelne ki?

Röviden mindig annyit szoktam megemlíteni, hogy
tájrendező mérnök, vezető településtervező vagyok.
A szőlőhegyi, borvidéki tájjal ötven éve szenvedélyesen
foglalkozom. Az 1970-es évek második felében egy
térképpel a kezünkben néhány VÁTI-s kollégával hét-
végenként végig jártuk a balatoni üdülőkörzet szőlő-
hegyeit. Ebből a munkából született az első könyvem
a „Szőlőhegyek a Balaton-felvidéken”, nem mellesleg
így ismertem meg a feleségemet is. Összesen tíz köny-
vet írtam a szőlőhegyek, a borvidékek világáról, amely
közül négy a Balaton-felvidékkel, köztük az utolsó a
Badacsonyi borvidékkel foglalkozik.

Az Öntől már megszokott szerénységgel a borász-
kodást nem is említette, pedig ezen a területen is
maradandót alkotott…

A rendszerváltást követően négy bazalthegyen
szereztünk, illetve telepítettünk szőlőt, majd az idő
múlásával Badacsony környékére összpontosított a
család. 1985-től a Magyar Mezőgazdasági Múzeumban
dolgoztam szőlészet-borászatért felelős muzeológus-
ként, majd 1996-ban visszahívott a VÁTI vezérigazgatója
a balatoni üdülőkörzet területrendezési tervének veze-
tő tervezője posztra. Az úgynevezett „Balaton törvényt”
2000-ben fogadta el a Parlament. Ebben a törvényben
kiemelt figyelmet fordítottam – kevés eredménnyel –
a szőlő termőhelyi kataszterébe tartozó területek
védelmére. 1991-től az építkezések, a tervezői munka
mellett nagy energiát mozgósítottunk a szőlőkre és a
borkészítésre. Azt követően, hogy Bence fiunk elvé-
gezte az egyetemet, -2006- egyre kevesebb szerepet
kellett vállalnom a birtokon és valójában már 18-19 éve
nem készítek bort. Szerencsére vannak feljegyzések,
amelyek bizonyítják, hogy volt egy kb. 15 éves korszak
amikor születtek a feleségemmel közösen készített
saját boraink. A VILÁG BORATLASZA 2007-es magyar
nyelvű kiadásában azt írják a szerzők:” A Balaton kör-
nyéke négy borvidékre osztható: a klasszikus Bada-
csonyi, ahol Szeremley Huba Szent Orbán pincéje, és
Laposa József a leghíresebbek…” A Rohály-Mészáros
BORKALAUZ 2008-as könyvében pedig a borító belső
oldalán olvasható az ajánlás, miszerint: ”Ajánljuk könyv-
ünket azon balatoni borászoknak, akik boraikkal az
elmúlt esztendőben a legfőbb bizonyságát adták
hazánk kitűnő borászati adottságainak: Jásdi istvánnak,
Figula Mihálynak, Laposa Józsefnek, Nyári Ödönnek,
Légli Ottónak, Konyári Jánosnak és a Villa Tolnaynak.”
Nem gondolom, hogy bárki tévedhetetlen, de ebben
a BORKALAUZBAN a Balaton Borrégióban beleértve
a Somlói borvidéket is 143 bort írt le és minősített a
magyar borászatban kiemelkedő életművet alkotó
szerzőpáros. A 143 bor közül 9 bor  kapott öt csillagot,
amely a szerzők szerint nagy bor, felejthetetlen alkotás.

Az 1 Fekete Béla, és az 1 Szeremley Huba bor mellett,
2 Jásdi és 2 Figula bor kapott öt csillagot, a Laposa
Pincészet 3 ötcsillagos bora mellett még további két
Laposa bort a négy és öt csillag közé sorolták a bírá-
lók.

Visszatekintve a rendszerváltás óta eltelt időszak-
ra, hogyan értékeli a Badacsony fejlődését? 

Mint általában mindennek az életben van egy jó
és egy kevésbé jó oldala. Sajnos komoly mértékű a
szőlőterület mennyiségi csökkenése, ugyanakkor szá-
mos családi pincészetnél igen komoly technológiai,
illetve minőségi fejlődés ment végbe. Európai-színtű
borászatok születtek a rendszerváltás óta, ami nagyon
kedvező fejlemény. Régóta küzdők ellene - sajnos
nulla eredménnyel -, hogy a Balatonnál ne épüljenek
be a legjobb adottságú szőlőterületek. A parton Bada-
csonyig már sok helyen megtörtént a beépítés, és
Badacsonyban is többszáz hektárt veszített el végleg
a szőlőtermelés. Nyaralók állnak a legkiválóbb szőlők
helyén, ezért nagyon fontos lenne megőrizni és meg-
védeni mindenáron a még megmaradt kiemelt értékű
szőlőterületeket. Törvény rendelkezik a kiváló dűlők
megvédéséről, ám mégsem sikeres ez a védelem.
Nemzeti üggyé kellene tenni a szőlőtermesztés hely-
zetét, hiszen az én felnőtt életem alatt kipusztult 191
000 hektár, a szőlőültetvények 77,4 %-a!!! 

Másrészt a Balaton környékén oly mértékben nőt-
tek az ingatlan árak, hogy a borászoknak nagyon nehéz
olyan területeket vásárolniuk, ahol érdemben gazda-
ságosan lehet termelni. És ha már a nehézségekről
beszéltem, szintén meg kell említeni a hátsó területe-
ken lévő iszonyú mértékű vadkárt, valamint az infrast-
ruktúra hiányát. 

Az elmúlt öt év alatt 160 hektárral csökkent az
Olaszrizling, és 40 hektárral lett kevesebb a Szürkeba-
rát. Nélkülözhetetlen lenne a fajtaszerkezeten alakítani,
hiszen jelenleg 82 fajtát művelnek a borvidéken, ami
sok szempontból elgondolkodtató. A termékleírásban
24 telepíthető fajta van, de szerintem bőven elegendő
lenne nyolc-tíz. 

Említi az Olaszrizling és a Szürkebarát drasztikus
csökkenését, közben mindkét fajta komoly mértékben
Badacsonyhoz kötődik. Minek tulajdonítja be ezeket
a változásokat? 

Egyértelműen azoknak a divatoknak és trendek-
nek, amik beszivárogtak külföldről. Szerencsére nem
nagy mértékben terjedtek el a ma divatos fajták, de
azért már van 20 hektár Irsai Olivér a borvidéken. A jó
termőhelyeken sem mindig olyan fajtákat telepítettünk,
amelyeket kellett volna. Bár kiváló vörösborok termel-
hetők a Badacsonyi borvidéken, szerintem ennyi vörös
nem szükséges. Jelenlegi 1100 hektárból már több
mint 200 hektár kékszőlő van a borvidéken. 

Ezek szerint nem kellene ennyire a divatot követni,
hanem sokkal inkább a borvidék adottságait figye-
lembe véve egy saját utat kellene járni, ami hosszabb
távon megalapozná a borvidék identitását?

Véleményem szerint ez lenne a járható út, viszont
ismerve a gazdasági helyzetet ez nem könnyű feladat.
A borászatoknak egy része ma is rákényszerül, hogy a
nagyobb tételben eladható borokkal is foglalkozzon.
Ettől függetlenül a kisebb, néhány hektáros családi
borászatoknak alapvető célja kellene lennie, amit emlí-

tettél. Minden nehézség ellenére, sok kedvező változás
is történt a borvidéken és kifejezetten jó tapasztalni,
hogy nemzetközi mércével is kimagasló borok szület-
nek. 

Nemzetközi kitekintésben hol helyezkedik el a
világ bortérképén a Badacsonyi borvidék?

A termőhely, a történelem, illetve a tapasztaltak,
mind azt igazolják, hogy Badacsonyban kivételes minő-
ségű borok készültek és készülhetnek. A szocialista
korszakot végleg magunk mögött kell hagynunk, és
remélhetőleg lesz egy olyan középosztály, aki érti, sze-
reti és hajlandó megfizetni is azt a minőséget, amire
Badacsony képes. 

Milyen szőlőfajták képesek leginkább megmutatni
Badacsony sokszínűségét? 

Olaszrizling, Szürkebarát, Rajnai rizling és Kéknyelű.
Utóbbi 46,6 hektáron található, de ennek csak kéthar-
mada van olyan területen, ami a fajtához méltó. Két-
ségkívül a Kéknyelű egy egyéniség, és a benne rejlő
ritka potenciál hatalmas értéket képvisel. Ezért ez a
fajta nemcsak a borvidék múltja, hanem a jövője is.
Soha nem lesz belőle olyan mennyiség, mint az Olasz-
rizlingből, de ha elérnénk a 60-80 hektárt, az ideális
lenne. Viszont nagyon sajnálom, hogy az új kereszte-
zésű szőlők, mint például a Zenit, Zeus, Rózsakő, Vul-
canus, nem igazán terjedtek el, pedig ezek kitűnő sav-
képzők és klímaváltozás idején akár fel is emelhetik a
borvidéket. 

Térjünk rá a New York Palota Roma termében ápri-
lis 5-én megrendezésre kerülő Badacsony New York-
ban eseményre, amely nemcsak a borvidék legna-
gyobb seregszemléje, hanem az egyik legszínvonala-
sabb boresemény Magyarországon. Ön szerint mi a
rendezvény legfontosabb üzenete?

A legfontosabb az összetartás, a közös értékek szi-
gorú tiszteletben tartásának felmutatása, hiszen egy
borvidék presztízsét és jövőjét csak közösen és egye-
tértésben lehet felépíteni és még magasabb rangra
emelni. Jó tapasztalni, hogy idén is sok borász lesz az
eseményen, és az elmúlt évekhez hasonlóan bízom
benne, hogy a vendégek száma most is nőni fog. 

Idén 16 és 18 óra között a Vivaldi teremben BADA-
CSONY - a magyar borvidékek ékessége címmel ön
tart egy egyedülálló mesterkurzust. Mit kell erről
bővebben tudni?

A nagymértékű beépítés és a szőlő visszaszorulása
ellenére, nekem a Badacsonyi borvidék még mindig a
„HARANG ALAKÚ HEGYEK MESEORSZÁGA”. A globális
világ kiemelten a könnyed, illatos, gyorsan előállítható
és gyorsan hasznot hozó, bárhol megtermelhető borok
fogyasztását sugallja. A hagyományos, nagyobb testű,
magasabb beltartalmú, gazdag ízvilágú, egyedi borok
szinte csak szűk körben ismertek, pedig véleményem
szerint megmaradásunk lényege, ha fel tudjuk mutatni
borainkon keresztül az egyes borvidékek egyediségét.
Éppen ezért az idei mesterkurzuson nem a divatos
trendi borokat szeretném bemutatni, hanem az utóbbi
évtizedekben háttérbe szorult, a régi nagy badacsonyi
borokra emlékeztető borokat, amelyek e 2400 éves
történelmi borvidék kivételes adottságait, egyediségét
mutatják fel. Németi Sándor

LAPOSA JÓZSEF: BADACSONYBAN KIVÉTELES MINŐSÉGŰ
BOROK KÉSZÜLHETNEK



Folytatás az 1. oldalról.

BADACSONY2025. február-márciusCIVIL, BOR, SPORT 9

www.badacsonytomaj.hu

Szervező: Folly Arborétum Égig Érő Tanterem Ala-
pítvány

A pályázat célja:
„Küldje el régi fotóit, ossza meg fotóit az arboré-

tumi emlékeiről!”
A 120 éves Folly Arborétum keresi a kertben az

elmúlt 120 évben készült archív, családi fotókat, ame-
lyekből emlékkönyvet állít össze a jubileumi év végén.

A pályázat időtartama: 2025. február 24. – 2025.
május 1.  

Pályázaton résztvevő személyek köre:
A pályázaton (az alább részletezett kivételekkel)

részt vehet minden 18 év feletti, cselekvőképes sze-
mély, amatőr és hivatásos fotós.

A pályázaton nem vehetnek részt a fotópályázat
szervezői, a szervezésében vagy lebonyolításában
esetlegesen közreműködő természetes személyek,
illetve jogi személyek tulajdonosai, tisztségviselői,
alkalmazottai és mindezek közeli hozzátartozói.

Nevezési feltételek:
Egy pályázó legfeljebb 5 db digitális fényképpel

nevezhet, amelyeknek teljes felhasználási jogával ren-
delkezik és amellyel nem sérti harmadik fél jogait.

A pályázaton való részvétel ingyenes, nincs neve-
zési-, vagy regisztrációs díj.

A képek a badacsonyörsi Folly Arborétum területén
kellett, hogy elkészüljenek 1905-2024 között.

A képeket 
- elektronikus formában (digitális fényképek, analóg

és nyomtatott fényképek szkennelve, jpg formátumban
lementve a lehető legjobb minőségben, fotó a fotóról
nem megfelelő)

várja a Szervező.
- elektronikus úton: office@folly.hu e-mail címre,

az e-mail tárgyához kérjük beírni: „Fotópályázat”
A beküldés során kérjük feltüntetni:
- a képet készítő nevét, postai, telefonos és e-mail

elérhetőségét
- a kép készítésének időpontját (évszám vagy évti-

zed)
A képek digitális feldolgozásánál csak alapvető

képjavításokat fogadunk el: fényerő, kontraszt, színe-
gyensúly, gradációs görbe, színezet/telítettség, nem
megengedett: nagyobb módosítások, illetve képele-

mek eltávolítása és hozzáadása. Megengedett: a kép
készítése során keletkezett technikai hibák, karcok,
fényérzékelőre tapadt por eltávolítása. Engedélyezett
a kép vágása, zavaró képrészletek levágása, a kép ori-
entációjának módosítása. Nem küldhetők be digitális
módon keretezett, feliratos és dátummal ellátott képek.

A pályázati feltételeknek nem megfelelő, hiányos
adatokkal beérkező képeket sajnos nem áll módunk-
ban elfogadni!

Pályázatok elbírálása:
A beérkezett fényképeket szakmai zsűri bírálja el

anonim módon, és az általuk kiválasztott 45 legjobb
fényképet díjazzák.

A tervek szerint a beérkezett képanyag felhaszná-
lásával Folly 120 Emlékkönyv készül, amelynek bemu-
tatójára a jubileumi év záróeseményén, a 2025. novem-
ber 15-én megrendezésre kerülő Tobozszüreten kerül
sor.

Díjazás:
A nyertesek az alábbi díjazásban részesülnek. A

nyeremények másra át nem ruházhatók és készpénzre
át nem válthatók.

• A zsűri által kiválasztott 10 db igazolhatóan a 60-
as évekből vagy korábbról származó fotót 20.000 Ft
értékű Folly ajándékutalvánnyal díjazunk.

• A zsűri által kiválasztott 10 db igazolhatóan a 70-
es vagy 80-as évekből érkező fotót ajándékborral
(Boróka fehér ’24) és 10.000 Ft értékű Folly ajándéku-
talvánnyal díjazunk.

• A zsűri által kiválasztott 10 db igazolhatóan a 90-
es évekből származó fotót egyéni törzskártyával díja-
zunk.

A pályázat nyereményeihez tartozó közterhek befi-
zetése a szervező kötelezettsége.

Eredményhirdetés:
Az eredményhirdetés várható időpontja: 2025. júni-

us 2. (hétfő)
A nyerteseket közvetlenül, e-mailben, illetve postai

úton értesíti ki a Szervező, illetve a nyertesek listáját a
www.folly.hu oldalon megjelenteti.

Az eredményhirdetésre a www.folly.hu honlapon
kerül sor. A díjazott képekről a Szervező közvetlenül
értesíti a pályázót az általa megadott e-mail címre tör-
ténő e-mail megküldésével (illetve postai cím esetén
a megadott címre küldött levéllel) az eredményhirde-
tést követő héten.

Pályázatból való kizárás:
Érvénytelen a pályázat a következő esetekben: 
• ha beadási határidő után érkeznek be a fotók; 
• ha tartalmi és/vagy formai követelményeket nem

teljesítik a beküldött fotók  
Az érvénytelen pályázatot benyújtót a pályázatíró

a pályázatból kizárja, melyről értesítést küld.
Jog- és adatvédelem
A pályázó a pályázaton való részvételével hozzá-

járulását adja ahhoz, hogy felvétele a nevének feltün-
tetésével, ellenszolgáltatás nélkül nyomtatott és online

formában is bekerüljön a Folly Arborétum Folly120
Emlékkönyvébe. 

A pályázati anyag beküldése igazolja és tanúsítja,
hogy a pályázaton résztvevő elfogadja a jelen részvételi
feltételeket, a beküldött felvételek a pályázó szellemi
termékei, ezért korlátozás nélkül, szabadon, teljes körű
joggal rendelkezik felettük, valamint a fotók felett har-
madik személy semmilyen jogokkal nem rendelkezik,
a megjelenés a képeken esetleg látható személy sze-
mélyiségi jogait nem sérti. A pályázó a pályázaton való
részvételével tudomásul veszi, hogy a fotók bemuta-
tásával okozott bármely személyiségi és szerzői jog-
sértésért minden felelősség a pályázót terheli, bele-
értve a jogsértéssel bekövetkező anyagi felelősséget
is.

A pályázó a pályázaton való részvétellel hozzájá-
rulását adja, hogy személyes adatait a szervezők a
pályázat lebonyolítása céljából a vonatkozó törvényi
rendelkezéseknek megfelelően kezeljék, azt díjmen-
tesen és jogszerűen felhasználják, és a lebonyolítás,
illetve a nyeremény felhasználása érdekében azt har-
madik félnek e célból átadják. A pályázó a pályázaton
való részvétellel hozzájárulását adja, hogy a nyertes
nevét és a díjazás tényét az ajándék megjelölése mel-
lett a szervezők internetes honlapjukon nyilvánosságra
hozzák. 

A pályázat lebonyolítása, illetve az abban való rész-
vétel a jelen pályázati szabályzat szerint történik.
Amennyiben a pályázati szabályzat valamely kérdést
nem szabályoz, úgy a hatályos jogszabályok vonatkozó
rendelkezéseit kell alkalmazni.

A pályázó bármikor visszavonhatja képeit, a offi-
ce@folly.hu email-címre küldött levéllel. A pályázat
szervezői fenntartják a jogot, hogy előzetes bejelentés
nélkül módosítsák a pályázat feltételeit, nyereményeit,
illetve a lebonyolítás menetét, határidejét. Amennyiben
az adatkezelési feltételek megváltoznak, a szervező
tájékoztatja a pályázókat a módosításokról.

FOLLY 120
FOTÓPÁLYÁZAT KIÍRÁS A  JUBILEUM ALKALMÁBÓL

Programajánlatunk:

Április 18. Nagypéntek
11:00:  Folly matiné
15:00: Arborétumi kalauz – a Biblia növényei a

Follyban
Április 19. Nagyszombat
11:00:  Folly matiné
13:00:  Húsvéti szabadulószoba

15:00:  Arborétumi kalauz - kerti séta túravezető-
vel

20:00:  Fényfestés kerti séta
Április 20. Húsvét vasárnap
11:00:  Folly matiné - tojáskereséssel
13:00:  Húsvéti szabadulószoba
15:00:  Folly matiné - tojáskereséssel
16:30:  Birtokséta kóstolóval
20:00:  Fényfestés kerti séta

Április 21. Húsvét hétfő
11:00:  Folly matiné - tojáskereséssel
13:00:  Húsvéti szabadulószoba

A Húsvéti Ünnepek alatt nyitvatartásunk:
április 18-21.:   
P, V, H: 10:00-19:00
Szo: 10:00-20:00

ÁPRILIS A FOLLY ARBORÉTUMBAN
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Intézménygondnok: Meilinger Ádám, 06-70/977-6990
Egry József Emlékmúzeum: 
cím: 8261 Badacsony, Egry sétány 21., e-mail: vmk@bada-
csonyiprogramok.hu, telefon: 06-87/571-115, 06-30/693-
4420
A MÚZEUM 2024. OKTÓBER 1. - 2025. ÁPRILIS 30. KÖZÖTT
ZÁRVA TART!
Tűz esetén értesítendő: Székely Gabriella intézményvezető
+36 30 693 4420
Intézménygondnok: Meilinger Ádám, 06-70/977-6990
Orvosi rendelők (Badacsonytomaj, Kert u. 32.)
Gyermekorvosi ellátás: dr. Horváth Margit. Rendelési idő:
H 8-12; K 12-16; SZe 8-11; CS 12-16; P 8-12. Előjegyzés: 87/471-
282; Munkanapokon 16:00 óráig sürgős esetben hívható:

30/211-8489
Háziorvos: dr. Scheller György tel.: +36-87/471-123. Rendel:
H., Sz., Cs., P.: 08.00-12.00 óráig, K.: 14.00-16.00 óráig.
Sürgős esetben hétköznap 08.00-16.00 óráig hívható: +36-
30/901-9869. Hétköznap 16.00 órától másnap reggel 08.00
óráig és hétvégén hívható Tapolca körzeti ügy.: +36- 88/412-
104 vagy 104
Badacsonyi Vízimentő Szolgálat  telefonszám: +36 70 580
1000
Fogászati alapellátás (Badacsonytomaj, Kert u. 32.):
dr. Pinterits Judit (tel.: +36-87/471-689):
H.: 08.00-14.00 óráig, K.: 14.00-19.00 óráig, Sz.: 08.00-14.00
óráig, Cs.: 12.00-19.00 óráig, P.: 08.00-14.00 óráig.
Kezelésre időpont egyeztetéssel lehet jelentkezni.
Fogászati ügyelet hétvégén és ünnepnapokon: 08.00-14.00
óráig, Veszprém, Halle u. 5/E, Telefon: +36-88/425-228
Badacsonytomaj Város Önkormányzat
Védőnői Szolgálata 
Védőnő: Poszlovszky Krisztina. Elérhetőségei: +36-30/511-
9521, +36-87/471-698 (munkaidőben) 
E-mail: badacsonyivedono@gmail.com
Tanácsadás ideje: Nők és várandósok részére tanácsadás:
Cs.: 08.00-10.00 óráig, Csecsemő, gyermek és ifjúsági taná-
csadás: Cs.: 10.00-12.00 óráig
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat:
(Általános Iskola előadóterme)
Családsegítő fogadóóra: Sz.: 11.00-12.00 óráig
Varjas Veronika Tel.: +36-30/426-2207
Gyermekjóléti fogadóóra: Sz.: 11.30-12.00 óráig
Gyógyszertár: (Hősök tere 5.) +36-87/471-012
H. – Sz. – P.: 07.30-11.10 óráig, 12.50-17.00 óráig
K. – Cs.: 07.30-12.00 óráig, 12.30-17.00 óráig
Szo.: 08.00-10.00 óráig (ügyelet Tapolcán)
Pózna Ivett körhegybíró
Tel.: +36-70-489-8569, e-mail: pozna.ivett@hnt.hu
Fogadóórák: H. – Cs.: 08.00-12.00 óráig (Kutatóintézet)
Hatósági állatorvos:
dr. Barátossy György Tel.: +36-20/379-6868
Badacsonytomaji Hivatásos Tűzoltóság – parancsnokság 
Badacsonytomaj, Fő utca 62. Tűzoltóparancsnok: Molnár
Péter László Tűzoltó Alezredes
Badacsonytomaji Rendőrőrs 112
Badacsonytomaj, Kert u. 33. Körzeti megbízott: Pintér György
r.ftörm. Őrsparancsnok: Sztrik Ákos r.százados 
Polgárőrség: Arany György +36-30/271-7552
Badacsonyi Sporthorgász Egyesület: 
Mejlinger László elnök +36 30 339 8957
Kábeltelevízió hibabejelentés:
ElektroV szerviz: +36-87/472-104
Tourinform Iroda: Badacsony, Park u. 14. Tel.: 06-87/531-
013; e-mail: badacsonytomaj@tourinform.hu; web:
www.badacsony.com; Nyit-
vatartás: hétfőtől szombatig
9 órától 16 óráig
Badacsonytomaji Nyugdí-
jasok Egyesülete
Elnök: Lukács Antalné /Ella/
Tel.: +36-30/422-9081, 
e-mail: 
kormendi4@freemail.hu 
POSTA Badacsonytomaj,
Kert u. 10.
Tel.: 06-87/471-370

KÖZÉRDEKŰ

Felhívjuk kedves Olvasóink figyelmét, hogy a Badacsony Újság elektronikusan, pdf
formátumban is letölthető, online változatban a www.badacsonytomaj.hu oldalon
az Újság menüpontban érhető el. Szerkesztőségünk arra is lehetőséget biztosít,
hogy a város havonta megjelenő közéleti lapját e-mailben megküldi Önöknek.
Amennyiben erre igényt tart, kérjük, küldje el számunkra e-mail címét a media@
badacsonytomaj.hu címre. A levél tárgyában tüntesse fel „Badacsony Újság”. 
Ezúton is arra bíztatunk mindenkit, lapozzák online, olvassák a Badacsony Újságot
elektronikus formában! Badacsony Újság Szerkesztősége

LAPOZZA ONLINE! OLVASSA A BADACSONY 
ÚJSÁGOT ELEKTRONIKUS FORMÁBAN!

Szilaj csikóként hadakozva
Vívtam harcomat a talányt,
Nem tekintettem semmire,

Választottam inkább a magányt.

Magányos harcos majd kifullad,
Megtörik a gödrös út porán

A hit adta a nagy erőt
Győznek ők, gondolták- korán.

A csalódottság sápadttá
Tette hamis arcukat

Alantas módon folytatják
Kíméletlen harcukat.

A fák nem nőnek az égig
Közelmúlt hozta a példát
Ne kövessétek a rosszat

Főleg a hamis ideát!

2002.

HARMATI MIKLÓS:
KÉPVISELŐKÉNT

BIBLIAÓRÁK BADACSONYTOMAJON
Kéthetenként (páros heteken) ökumenikus bib-

liaóra Badacsonytomajon a Római út 6. sz. alatt:
Április 2. szerda 17:00 óra; Április 16. szerda 17:00

óra; Április 30. szerda 17:00 óra; Május 14. szerda 17:00
óra; Május 28. szerda 17:00 óra; Június 11. szerda 17:00
óra; Június 25. szerda 17:00 óra; Július 9. szerda 17:00

óra; Július 23. szerda 17:00 óra; Augusztus 6. szerda
17:00 óra; Augusztus 20. szerda 17:00 óra.

Ha Isten engedi és élünk, 2025. szeptembertől is
lesznek bibliaórák.

Felekezeti hovatartozástól függetlenül mindenkit
szeretettel hívunk és várunk!

MEGNYÍLT A REGISZTRÁCIÓ 
BÓDI MÁRIA MAGDOLNA BOLDOGGÁ

AVATÁSÁRA
Ferenc pápa döntése nyomán, április 26-án 11

órakor Veszprémben kerül sor Bódi Mária Magdolna
boldoggá avatására. A nagyszabású ünnepségen
való részvétel regisztrációhoz kötött, amely mos-
tantól elérhető minden érdeklődő számára.

A boldoggá avatásra a Veszprém Aréna Sport-
és Rendezvénycsarnok parkolójában kerül sor. 

A regisztráció folyamata egyszerű és gyors, és

online formában történik a bodimariamagdolna.hu
weboldalon keresztül. A jelentkezők itt részletes
információkat találnak a regisztráció menetéről,
valamint az egyéb részvételi feltételekről. A regiszt-
ráció során meg kell adni a szükséges adatokat, és
a szervezők kérik, hogy minden jelentkező ponto-
san és figyelmesen töltse ki a számára kijelölt űrla-
pot.


